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Exercice 8: Pour déterminer la hauteur d'un arbre, on plante un premier jalon a 1,36 m du
pied de I'arbre, puis on plante un deuxiéme jalon a 2 m du pied de I’arbre de telle facon que
les sommets de I’arbre et des deux jalons soient alignés. Le sommet du premier jalon est alors
a 2,45 m au-dessus du sol et celui du deuxieme a 1,65 m. On admet que le sol est horizontal et
que I'arbre et les deux jalons sont verticaux. Quelle est la hauteur de I'arbre ?
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Ainsi: AB=AA'+A'B=EF+AB=165+25=4,15m
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Exercice 9: Arthur mesure 75cm. Quelle est la hauteur de son pére?
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Exercice 9: Arthui mesure 75cm. Quelle est la hauteur de son pére ?
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Exercice 17: Soit ABCD un carré avec AB = 12 cm, CF =3 cm et AE = 13 cm. Le triangle AEF

est-il rectangle ?
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